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Nadnárodní projektové setkání ve Štýrském
Hradci, Rakousko - září 27-28, 2023

Na mezinárodní projektové schůzce, která se konala 27. a 28. září 2023 v rakouském
Štýrském Hradci, se setkali projektoví partneři, aby po dobu dvou dnů diskutovali
klíčové body dalšího vývoje. Hostitelem akce bylo centrum Bit Schulungscenter, a
setkání představovalo významný milník pro náš projekt. Hlavním tématem jednání
byla projektová dokumentace, s důrazem na dokumentaci PR1, která hrála zásadní
roli. Partneři se aktivně zapojili do podrobného hodnocení dokumentace a poskytli
cennou zpětnou vazbu a návrhy pro zvýšení její kvality. Cílem bylo společně vytvořit
komplexní dokument, který jasně vyjádří poslání, cíle a dosavadní výsledky projektu.

Kromě samotného setkání bylo pro partnery
velmi přínosné, že měli příležitost
vyměňovat si poznatky o různých výsledcích
projektu. Tento otevřený dialog výrazně
prohloubil porozumění pokroku projektu a
zajistil, že všichni partneři byli dobře
informováni o stavu jednotlivých částí.



Stěžejním tématem diskuse během setkání bylo vylepšení webových
stránek projektu. Partneři probírali nezbytná vylepšení, aby stránky
byly informativnější, uživatelsky přívětivější a vizuálně atraktivnější.
Cílem tohoto společného úsilí bylo zajistit, aby online prezentace
projektu efektivně informovala o jeho cílech, úspěších a dostupných
zdrojích.

Toto dynamické setkání
ve Štýrském Hradci se
zabývalo nejen
dokumentací, ale nabídlo
partnerům také hlubší
propojení s cíli projektu. 

Setkání skončilo s výrazným pocitem spolupráce a potvrzením společného
odhodlání dovést projekt k úspěchu. Výměna nápadů a poznatků dále
posílila jednotu a cílevědomost v rámci partnerství.

Setkání  by lo  zakončeno s i lným poc i tem spolupráce  a  potvrzením
společného závazku  k  úspěchu pro jektu .  Výměna myšlenek  a
poznatků  dá le  pos í l i la  jednotu  a  spo lečné  c í le  v  rámci  par tnerstv í .

V rámci dynamické a praktické části setkání měli
partneři příležitost vyzkoušet si kurz na platformě
Thinkific, který aktivně vyvíjejí. Tato praktická
zkušenost jim umožnila posoudit kvalitu a efektivitu
kurzu, jeho uživatelskou přívětivost a poskytnout
okamžitou zpětnou vazbu pro další zlepšení.
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